nwe ‘zaw

_Ovs 0eS 00s 08y 09y Ovy OZv OOy 0BE 09 O¥E 0ZE O0E 08T 09 OvZ 022 094 0L 08 09
n 1 n : 1 " 1 i " L " L T _~0 _ —. _ f/O. T
H . f 0L _
: z
Fge0'L =
(¢}
Fgogty O
€'88l HMS;
A® 05 ABisuo uoisyjod zZoL  61EL
sdo gag'} xeW ~Aeidg ogin)) ymjioewolg 4O (d”joueyo00gd iIvewolg) | Sidwes wiol ulw 9e0°e 0} 626°2 ‘G dx3 :(0S) 14 (06) 30 (0+) 86.eyD (00°192) Id3+ m
nwe ‘zau
_OvS 02 00S 08y 09y Ok OZy OOy 08€ 09 OVE 02 OOE 08 092 OvZ OZC 0OZ 08, 09 OvL 0ZL ©00L 08 09
" " 1 1 1 1 ] L 1 1 " 1 1 " | " 1 1 1 " m 1 .i.mﬂ I n 1“_ .— 1 " 1 " 1 h_ n n L
R — w L'SELEIEL 6'0270'¢9 | .
i r§20C 2
| ces ol TV
rS90Y 2
Fgo0's €
A® 6¢ ABiaus uolsijjod 1’60z 5§96,
$dd Ga6' L "XeN “Aesdg oqiny) ym|oewoig Jo (4 joueyisy_002g _[oewolg) | ajdwes woly uiw 8Zo's 01 916°Z ‘¥ dx3 :(06) 14 (sg) 30 (0+) 861euD (00°192) Id3+ m
nwe ‘zau
_Oys 026 005 08y 09y Oy OCr OOF 0B O9E OvE OZE OOE 08T 092 Obc OZC 00Z 08l 09k ObL 0ZL 00L 08 09
- n 1 n A_ 1 2 _\ - 1 " 1 - 1 1 1 Il n i n i - \
v._‘wN yoic N.N.NN 2881 ¢a9l . =
FGoo's &
. Z
” =
-990°L €
r «
A\® 0z ABiaud uoisijjod dog g,
sdo gog'| "XeW ~Aeidg oquny) ymjewolg 4o (d joueyieN 002d (1oewog) | Sjdwies woly uiw 610°¢ 0) L06°2 ‘¢ dx3 :(08) L (02) 30 (0+) 86:eyD (00°192) Id3+ B
‘nwe ‘za
_O¥S "0g6 005 08y 09y Ovb OZy 0Oy 086 09 OvE 0Z€ 00E 082 092 O 022 Ovl 0zZL 00 08 09
v'192 i Bk 8'69 _
| 6'90 Lgo0'L 3
0'zel D
rSe0T 3
S
-Ge0'c B
(S1) 30 ‘A° s¢ ABiaus uoisi|joD 192 = +[H+I] Jo endads uol Jonpoid cog'e

sdo gag'e "xe

“ni) ymcpoewog Jo (4 joueyisy 002dfioewiosg) | jdwies wou uiw 010°€ 01 868°C ‘2 dx3 :(08) 14 (S4) S30 (¢) 30 (0+) 8bieyd (00°192) Id3+ g

(+183) 11oeWIOIG



nwe ‘zau

ObS 0g6  00S 08y O09% Ovy Ocy OOy OBE 09 OVE OZE OOE 08 09z Ovg Oz 0OC 08k 09 Oyl OCL 0OL 08 09
N.N.GN N.f 6'8S m.m¢_‘ .Mw “/O_.wmq 1'02¢'L9 _
~ : 0'201 Lco's 2
6'cEl g
0
Lgap') =
8
! 6'1€l W @
0°Z91 995l
A9 06 AB1aua uoisijjon . '
e 0‘88l
sdo go/‘|L "xe (Reudg oquny) g joewolg Jo (4 joueyie 00020 IIoewoig) Z sidwes woy upw £e6°2 ‘g dx3 (08) 14 (05) 30 (0+) o6seyD (00'192) Id3+ |
nwe ‘zul
_0¥S 0z 005 08y 09y Ovy OZy OOy 0B 09 OVE OZE 00E 08C 09z ObZ Occ OOZ 08L 09L Ovk OCL 0OL 08 09
g'91z” 0'dtie 0'68) m.vwr g'ccl 6901 2'028'59 _
i ] m
¢ 0'z9L 9907 3
0'881 m
980’y 9
A9 ¢ ABiaua uoisijjon 1'60Z 98t's
sdo gay's "xep (Reudg oquny) ym oewolg 4o (4~ jouBysW_ 000zd [Ioewolg) g ejdwes woy uiw $26°Z ‘v dx3 :(08) 14 (5€) 30 (0+) @B1eyD (00°192) Id3+ |
nwe ‘zau
OvS 025 00S 08y 09Y Ovy OZv OOF 08E 09E O¥E OZ€ 00EC 082 092 ObZ OZz OOZ OBL O9L Ovk 02k 0OL 08 09
5'19z s'0lg 681 09l -
990z 2
; Y
9e0'y 2
990’9 §
I @
A9 0Z ABiaus uoisijjo i 990°g
r4 | [20] z'soe
sdo gag'g xep , (Reudg oqun ) ym1oewoug 4o (4~ joueyisw_ 0002di1orwoig) Z sidwes wouy uiwi G16°Z ‘¢ dx3 :(08) L (02) 30 (0+) 861eyD (00°192) Id3+ g
nwe ‘zau
OvS 025 005 08y 09y Oby OZyY OOF O0BE O9E OvE OZE OOE 08z 092 Obc 02 00C 08l Ovl 0zl 00L 08 09
0'19z Z 1'881 x g'go) 6'2676'2879'89 | _
i =1
| | 0'zZslL 990t 8
p'ggL 07291 s Z
o =
r990¢ 2]
<
F @
(51) 8390 ‘As s¢ ABisua uoisiijod 192 = +[H+I] jo enoads uol jonpoig 0’002 -9°0'
sdo g80'e "xep ~1dg 0gIn ) yim|oewolg Jo (4 10UBYISW 0002 [1oBwoig) Z ajdwes wou uiw 906°Z ‘2 9x3 (05) L4 (G1) $30 (5€) 30 (0+) 861eyD (00°192) Id3+

(+1S3) 1oeWOIg



